

На Байкале испытывают скоростные катамараны

На Байкале проходят первые ходовые испытания два скоростных катамарана. Они будут возить пассажиров из Иркутска в Северобайкальск и обратно. Об этом на своей странице «ВКонтакте» сообщил мэр Северобайкальска Олег Котов.

Катамараны «Селенга» и «Сарма» построило «Восточно-Сибирское речное пароходство». Они будут развивать скорость до 65 километров в час и перевозить до 148 человек. Катамараны имеют подводные крылья и являются первыми в России судами для скоростных перевозок на речных и озёрных магистральных линиях. Их должны были начать тестировать ещё в 2024 году, однако у производителя возникли проблемы с закупкой двигателей.

Ходовые испытания завершатся в 2025 году. На линию новые катамараны выйдут в 2026 году.

Фото из аккаунта
Олега Котова
«ВКонтакте»



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)